

聚焦第十五届中国摄影艺术节 繁花竞放 金像华章

我市积极推进体育旅游景区建设

本报讯(记者白叶楠)随着大众健康意识增强,体育旅游逐渐成为新风尚。近年来,我市立足资源禀赋,将体育元素融入旅游景区建设,打造了一批集体育健身、休闲娱乐、旅游观光于一体的体育旅游景区,助推“体育+旅游”深度融合。

黄河公园健康步道绕芦荡烟雨湖一周,环形健身步道长2公里、宽8米,是集观光、运动、休闲于一体的具有沿黄特色的公共活动场地。洞河公园、陕州公园、中日友好苑共设置健身器材4处、40余套健身设备,为游客提供良好健身环境。

我市农业综合行政执法水平再上新台阶

本报讯(记者刘晨宁)近日,省农业农村厅印发《关于2024年农业行政处罚案卷评查情况的通报》,由三门峡市农业综合行政执法支队承办的一起案件被评为“2024年全省农业行政处罚优秀案卷”。

今年以来,我市进一步规范农业行政执法,统一执法裁量尺度,提高执法人员执法能力和办案水平,扎实推进农业执法规范化建设。市农业综合行政执法支队深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平法治思想,从日常执法办案入手,遵循严格、规范、公正、文明的原则,切实做到事实清楚、证据确凿、定性准确、程序合法、处罚适当。

气象专业技术人员“大比武”以赛促练全面提升技能

本报讯(记者刘晨宁 通讯员李晓琳)11月21日,由三门峡市气象局、三门峡市总工会联合举办的气象部门综合气象业务岗位技能竞赛圆满落幕,来自全市各县(市、区)气象局、气象站、灾害防御中心等单位的7支代表队30名选手同台竞技,全面展示了业务能力和个人素质。

此次竞赛内容涵盖气象观测、预报、装备保障等气象工作的多个方面,设有综合业务理论和现场操作2个项目,重点考察气象业务质量效益,促进三门峡气象事业高质量发展起到积极推动作用。

三门峡科技大市场:加强校企合作交流 推进人才队伍建设

本报讯(记者徐洪波 通讯员周周莉)为进一步推动校企合作,积极推进人才队伍建设,11月21日,市城乡一体化示范区(高新区)三门峡科技大市场联合西安交通大学国家技术转移中心三门峡中心,邀请陕西科技大学材料科学与工程学院200余名应届专业对口硕士生开展线上人才推荐工作。

关于岗位职责、培训发展等方面的疑问,进行在线解答。该学院近期将组织有意向的毕业生前往企业,共同推动校企合作向更深层次发展。据介绍,本次线上人才推荐会,充分借助平台服务优势,打破地域与时间限制,为企业与人才搭建起高效便捷的沟通桥梁,有效满足该区域企业的人才引荐需求,为企业创新发展提供强有力的智力支持。

以雅致简约的方式 凸显金像奖作品

——访第十五届中国摄影艺术节策展人樊响

本报记者 单义杰

展览方式简约雅致,图片编排错落有致,空间动线移步换景,展览视角贴近群众……三门峡国际文博城第十五届中国摄影金像奖获奖作品展设计独具匠心,巧妙深刻地突出获奖作品本身,让观众获得心灵与感官的双重体验。达到如此良好效果,离不开该展区策展人樊响的精心策划。11月22日,本报记者对其进行了专访。

展览方式简约雅致,图片编排错落有致,空间动线移步换景,展览视角贴近群众……三门峡国际文博城第十五届中国摄影金像奖获奖作品展设计独具匠心,巧妙深刻地突出获奖作品本身,让观众获得心灵与感官的双重体验。达到如此良好效果,离不开该展区策展人樊响的精心策划。11月22日,本报记者对其进行了专访。

展现自然与人类的和谐共生

——访《天地之间》摄影展摄影家雷光先

本报记者 吴若雨

在第十五届中国摄影艺术节上,中国摄影家协会会员雷光先携其《天地之间》个人认证摄影作品亮相,吸引众多摄影爱好者和观众的目光。雷光先的作品多聚焦于自然与人类环境的关系,通过展现自然万物的和谐共生,传递“净心方能净土”的环保理念。

当谈到三门峡时,雷光先感慨地说:“仰韶文化作为点亮中华文明的第一缕曙光,出现的鸟类图案是中国有关鸟的艺术的起点,更是人类精神与艺术表达的飞跃。我在全国许多博物馆寻找这样的图案,最终在三门峡的仰韶彩陶上找到了答案,鸟类图案的演变尤为独特。从最初的写实鸟图案,到后来的写意形象符号,代表了艺术的进步,更体现了人类与自然的深刻联系。”

齐心协力 保驾护航

第十五届中国摄影艺术节开幕以来,我市公安、消防等部门组织精锐力量加强现场巡逻和安检,众多志愿者在现场提供观展指引等周到热情的服务,齐心协力保障摄影艺术节顺利举行。

本报记者 孙猛 摄



加强巡逻

一场视觉与文化的交融之旅

任涛

今日短评

第十五届中国摄影艺术节开幕以来,吸引了市民游客纷纷打卡,这不仅是一场摄影作品的展览,更是一个凝聚摄影艺术力量、传播地域文化、促进文化交流的盛会。

美、时光的更迭细腻地呈现出来。而人文题材的摄影作品则充满了温度,捕捉着人们生活中的点点滴滴,展现出人性的光辉和不同地域的文化特色。

科技服务到田间 助力杜仲产业发展

本报讯(记者刘晨宁)11月21日,市林业产业科技特派员服务团走进灵宝市函谷关镇孟村,采取“线上线下”相结合的形式举办田间大课堂活动,培训林农从业者100人次,现场发放杜仲良种高效栽培技术资料200余份,受到群众热烈欢迎。

的相关专家到场,为大众讲解杜仲新品种培育、嫁接繁育、采收、产品加工等技术要点。林农们认真聆听讲解,并就杜仲生产中遇到的问题与专家进行沟通交流,现场气氛十分热烈,达到预期效果。

义马市水利局:抢抓冬季“黄金期”跑出项目建设“加速度”

本报讯(记者刘晨宁 通讯员陈一凡)随着冬季到来,我市境内的河湖库区逐渐进入枯水期,兴修水利对农事影响小。连日来,义马市水利局抢抓冬季水利项目建设“黄金期”,按下水利建设“快进键”,跑出项目建设“加速度”。

水利项目日投入施工人员150余人、机械设备60余台,预计项目建成后,可有效提高相关水域下游群众人居环境改善,彻底消除汛期安全隐患。